

一男子酒驾撞伤交警逃逸

在逃跑过程中又撞翻一辆三轮车,后被交警拦下



23日晚9点40分,一名喝酒的男子驾车撞伤一名查酒驾的警察后逃跑,路上又把一辆三轮车撞翻,造成驾驶员受伤。本报记者 刘涛 摄

交警查驾驶证 司机竟递纸片

本报滨州4月23日讯(记者 张泰来 实习生 于学娜) 23日起,山东交警开展为期3天的查纠违法大货车行动。在23日的查纠中,一名大货车驾驶员看到交警查车,竟然拿出了“纸片驾驶证”。

阳信县交警大队一中队的交警正在河东一路与工业一路路口设点查车,一辆没有牌照的大货车开了过来。交警示意驾驶员停车出示驾驶证时,驾驶员郑某竟从口袋中掏出了一张硬纸片递给交警。原来郑某的驾驶证在2012年扣满12分,被交警暂扣,没有驾驶证。

邹平来济南 开旅游推介会

本报济南4月23日讯(记者 乔显佳) 记者从23日在济南召开的邹平旅游推介会上了解到,滨州市邹平县决定从今年起每年拿出地方财政收入的1%-2%用于旅游业发展。

邹平县文化体育和旅游局局长杨元家23日表示,2012年,邹平县地方财政收入突破50亿元,相当于每年拿出5000万元至1亿元的资金发展旅游业,这在全省县域旅游发展中尚无前例。

夜新闻

你在梦里 我在现场

本报日照4月23日讯(见习记者 李清) 23日晚9时40分左右,日照港交警大队交警在例行酒驾检查时,一辆银色轿车拒绝接受检查,逃离时撞伤一名交警,随后又撞翻一辆电动三轮车,造成驾驶员受伤。轿车司机承认喝了酒,目前警方已经抽取肇事司机血样,具体化验结果截至发稿时尚未出来。

23日晚10点,记者来到天津路与海滨五路交叉口以南400米的事现场。一辆银色吉利金刚轿车停在马路中间。车头已经严重损毁,车前挡风玻璃上有明显裂痕,上面遗留着少量血迹。在轿车东南方向不足十米处,有一辆红色三轮车倒在路边人行道上。车前的挡风玻璃已经破碎。在两车中间有两摊血迹和满地的车辆碎片。

据现场一位交警介绍,当晚9点40分左右,日照港交警大队民警在天津路设卡进行酒驾检查。这辆吉利轿车在途经检查点时没有避

让也没有减速,将一位在路边执勤的交警撞倒后向南疾驰逃逸。交警见此情景后出动车辆追击。轿车在驶出三四百米后,又撞翻一辆三轮车,造成三轮车司机受伤。

当晚10点10分左右,受伤交警先被送往医院,三轮车司机和逃逸车上的两人随后也被120救护车送往日照市人民医院。据医护人员介绍,受伤的三轮车司机左腿骨折,头部也有刮伤。被撞民警颅内出血,头部有血肿。6个小时以内是伤者最危险的时候,需要观察是否有再次出血的情况发生。

在日照市人民医院急诊科,记者也见到了肇事车里的两人。一名自称生于1990年的年轻男子躺在病床上,头部有轻微擦伤,医生在给他做伤口包扎,男子满身酒气,神志不清。在民警询问时,三次更改自己的姓名,并称已经记不起事故具体情形,但他承认自己晚上喝过啤酒。在他身边坐着的稍年长的男子也有轻微刮伤,他一直坚称自己是坐在副驾驶座上。

日照港交警大队事故处理科民警已抽取两名男子血样,截至记者发稿时,化验结果尚未出来。

南城仅百户, 抢房倒计时!

4月30日盛大开盘

7289元起, 交一万抵两万最后认筹机会, 错过即不再有
另享开盘最高100元/平购房优惠, 先到先得

承袭雍容典雅的欧式立面风格, 精心构筑稀缺板式11层小高层
90-148㎡精致两房、舒适三房, 206平院落复式
园林、建筑、人文与南部群山相融相通、自成一脉
毗邻中海环宇城, 更有私密归家道路隔绝喧嚣
嘉禾园, 百户席位邀您品鉴!

新兴中央居住区·城市生活样板

接待中心: 阳光新路与二环南路交汇处西北角
项目地址: 阳光新路与二环南路交汇处西行500米路南

贵宾专线 0531- 82718377/82738377

开发商: 济南三名房地产开发有限公司
全案营销: 齐鲁不动产